

河南女足“牵手”建业集团

新华社郑州4月16日电 记者16日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,河南省球类运动管理中心与建业集团将开展为期3年的战略合作,共同组建河南建业女子足球队,这也标志着河南建业成为国内同时拥有男子和女子足球超级联赛球队的俱乐部之一。

河南省体育局局长万旭在发布会上表示,此次与河南建业的合作,是河南足球改革的一次有益探索,是“举国体制”与“市场机制”有机结合的积极实践。

“牵手”之后,河南省球类运动管理中心将负责河南建业女子足球队的管理、训练和参赛等工作。建业集团负责外聘教练、管

理人员、运动员的工资、奖金、内外引进及其他费用支出,并负责河南建业女子足球队的品牌形象、对外宣传等工作。

建业集团董事长胡葆森表示,26年来,建业集团始终以发展中原足球事业为己任,累计投入超过30亿元支持河南足球。在河南女足发展遇到困难时提供

支持,是建业践行“根植中原、造福百姓”企业核心价值观的必然选择。

据了解,河南女足曾先后获得全国女足锦标赛亚军、第七届全国全运会冠军、2019中国女足超级联赛第七名等成绩,为国家队输送了范运杰、姜佳惠等多名优秀运动员。

中国足协： 中国世俱杯 赛期肯定调整

据新华社北京4月16日电 因为新冠肺炎疫情带来的影响,中国足协权威人士日前接受采访时表示,原定于2021年6月至7月在中国举行的世俱杯将被迫调整赛期,但目前尚未与国际足联就此具体商讨。

该人士介绍,因为国际足联所在地瑞士的疫情形势也非常严峻,所以国际足联和中国足协的沟通还没正式开启。“目前来讲世俱杯只能延后了,这是毫无疑问的,但延到什么时候,国际足联和世俱杯筹备办、中国足协要进行沟通,沟通后的调整方案要上报国家体育总局等部门。”

国足主帅李铁日前在接受采访时表示,国足将于5月进行新一期集训,旨在强化技战术。上述人士表示:“一旦联赛开赛之后,留给李铁的集训时间将会很少,因为(受疫情影响的)联赛要大量‘补课’。所以我们就利用联赛开赛前的时间进行集训。”他还透露,国足的世预赛基本确定调整到10月、11月举行。

恒大足球场开工 设计容纳10万人

据新华社广州4月16日电 16日,总投资120亿元、设计容纳10万名观众的广州恒大足球场正式开工。

恒大总裁夏海钧在开工仪式上介绍,广州恒大足球场毗邻广州南站,总投资120亿元,占地约15万平方米,总建筑面积约30万平方米,可容纳高达10万名观众,计划在2022年底前竣工并投入使用。

“冻结”前 国际乒联排名公布 樊振东、陈梦居首

据新华社新加坡4月16日电 国际乒联16日公布了4月世界排名,中国队运动员樊振东超越队友许昕重返男单世界第一,国乒另一位队员陈梦连续第11个月占据女单头名。由于国际乒联赛事受新冠肺炎疫情影响处于停摆状态,国际乒联将本月世界排名“冻结”,直至比赛重启。

上个月樊振东在卡塔尔公开赛上夺冠,目前他领先第二位的许昕655分。马龙继续位列第三。

女单方面,在陈梦之后,日本选手伊藤美诚再次刷新职业生涯排名纪录,跃居世界第二。

电动方程式赛车 发起电竞挑战赛

据新华社柏林4月15日电 受疫情影响停摆的电动方程式锦标赛(Formula E)15日在官网宣布发起网络电竞挑战赛,车队车手以及电竞选手都可以参赛,活动旨在为联合国儿童基金会筹款。

电竞挑战赛分成两个平行“赛道”,一组是电动方程式车手,另一组是电竞选手。获胜的电竞选手有机会实地体验电动方程式赛道。

DS软驱车队葡萄牙车手安东尼奥·费利什·达科斯塔说:“这是非常好的创意。赛车技术可以从虚拟训练转换到真实场景中,这样的竞技运动并不多见。我们需要习惯新的虚拟环境,而电竞选手则有机会尝试真实赛道,非常有趣。”

接下来连续9周的每个星期六,两组人马将在网上比拼,18日进行测试赛。每周一至周四为电竞选手的资格赛窗口时间,18名选手将从中脱颖而出。

车速可在电动方程式官网、官方社交媒体账号上观看两个赛道上的竞赛直播,每站赛事直播90分钟。

王霜等三名武汉籍国脚结束隔离

与正在苏州集训的女足国家队开始合练



4月16日,王霜(左二)、吕悦云(右一)、姚伟(右二)在训练中。新华社发(中国女足国家队供图)

新华社南京4月16日电 王霜、吕悦云、姚伟三名武汉籍球员16日结束隔离观察,与正在江苏苏州集训的国家女足开始合练。

为积极备战2020年东京奥运会亚洲区预选赛附加赛,中国女足于4月2日开始在苏州进行为期一个月的集中训练。不过王

霜、吕悦云、姚伟因疫情影响未能第一时间归队,4月8日离汉通道解禁,三人当晚抵达苏州,开始隔离观察并接受了与新冠肺炎相关的核酸和血清检测,三名球员两项结果均呈阴性。

16日三人隔离观察期结束,目前身体状况良好,并在当天与球队进行了两次合练,

以慢跑、传接球等恢复性训练为主。

中国女足主教练贾秀全表示,在疫情期间,女足队伍所有人一直在牵挂和关心在武汉的球员。在苏州集训期间,本着对队伍负责,为球员身体健康负责的原则,队伍严格执行当地疫情管理规定,对三名球

员进行了相关检测以及隔离观察。隔离期间,三名球员心态稳定,积极在酒店房间内各种恢复训练。

贾秀全认为,特殊时期,女足队员们发挥了团结一心的凝聚力和顽强拼搏的战斗精神,相信大家将同心协力、共克时艰,为中国女足做出更大的贡献。

体彩大乐透 1500 万元赠票活动正在进行 河南排列 3 派奖活动规则有调整

4月15日,体彩大乐透第20024期开奖,前区开出号码“03、05、06、24、30”,后区开出号码“03、07”。本期全国发行量为274亿元,共开出4注一等奖。其中,1注为1765万元(含784万元追加奖金)追加投注一等奖,落户黑龙江省牡丹江市;3注为981万元基本投注一等奖,分落河北、江苏、浙江。河北中出的981万元基本投注一等奖出自石家庄,浙江中出的981万元基本投注一等奖出自绍兴,江苏中出的981万元基本投注一等奖出自淮安,中奖彩票是一张252元的9+2组合复式票。

对比可见,大乐透的复式投注相对更容易中奖,如果说单式投注是钓鱼的话,那么复式投注就好比是撒网。河南体彩自2020年4月11日(第20023期)至5月9日(第20034期),开展12期大乐透1500万元

赠票活动。活动期间,凡在河南省内,采用7+3、8+3方式购买的大乐透复式彩票(多期票、胆拖票不参与活动)。若中奖,则可正常获得游戏规则规定的中奖奖金;如果未中奖,则可相应获赠50元、100元大乐透彩票。符合获得赠票条件的彩票在活动期内任意一期均可获得赠票,赠票领取时间截至5月16日晚12点。

需要注意的是,河南“排列3”两千万元派奖活动的规则自4月16日晚8:10(第20058期)起进行了调整:调整后派奖活动只针对单票购买金额20元及以下彩票开展,单票购买金额超过20元的“排列3”游戏彩票,将不再参与分配派奖奖金;同时“排列3”游戏“组选6”投注方式加奖派送金额调整为17元,“组选3”投注方式加奖派送金额调整为34元,并在此基础上增加

直选投注方式加奖100元。派奖兑奖期限与所购彩票兑奖期限相同,兑奖截止日期将另行公告,详细情况可以咨询各体彩实体店。

大乐透奖池方面,20024期开奖结束后,14.37亿元滚存至4月18日(周六)开奖的第20025期。(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY